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« Home »

Encre de Chine et feutre sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2017.
30x90 cm.
4 000 / 5 000 €

ANDREAS

Andreas Martens
1951

1

La galerie Huberty & Breyne remercie chaleureusement les nombreux artistes qui 
l’ont accompagnée tout au long de ces deux années dans cette aventure inédite. 
Bienvenue à toutes celles et tous ceux qui lui ont accordé leur confiance, leur 
sympathie et lui ont permis de relever ce nouveau défi : vous réunir non pas 
sur un thème, mais sur un format. Nous redoutions la contrainte et vous êtes 
une centaine à nous avoir témoigné votre enthousiasme : merci à vous qui, 
en nous ouvrant les portes de votre imaginaire, nous offrez aujourd’hui et pour 
la première fois une vision panoramique du Neuvième Art.
Merci tout particulièrement à Marie-Claire et Jacques Hellebaut pour leur 
investissement dans ce projet.
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2ANDREAS

Encre de Chine et feutre sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
4 000 / 5 000 €

« Vu de Haut »

Andreas Martens
1951
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3

« Genève »

François Avril
1961

AVRIL

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2016.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €

4

« New York »

François Avril
1961

AVRIL

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2016.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €
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5

« Perros-Guirec »

François Avril
1961

AVRIL

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2016.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €

6

« San Francisco »

François Avril
1961

AVRIL

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2016.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €
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7

Acrylique sur toile.
Signé en bas à droite et daté 2017.
36,5x105 cm.
1 200 / 1 500 €

« Jardin Japonais »

Edmond Baudoin
1942

BAUDOIN 8BAUDOIN

« Les Muses de Dalí »

Acrylique sur toile.
Signé et daté oct. 2016 en bas à gauche.
30x90 cm.
800 / 1 000 €

Edmond Baudoin
1942
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9

Acrylique sur toile marouflée sur bois.
Signé en bas à droite et daté 2017.
30x100 cm.
2 000 / 3 000 €

« Tabacologie »

Fred Beltran
1963

BELTRAN 10

Aquarelle et crayons de couleur sur papier.
Monogrammé en bas à droite.
30x90 cm.
700 / 800 €

« Automne »

Anaïs Bernabé
1983

BERNABÉ
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11

Encre de Chine et trame sur papier.
Signé en bas à gauche par Berthet et son scénariste, Yann.
35x104 cm.
5 000 / 6 000 €

« Poison Ivy »

Philippe Berthet
1956

BERTHET 12

Encre de Chine et crayons sur papier.
Signé et daté en bas à gauche juillet 2015.
30x100 cm.
2 000 / 3 000 €

« La Nuit du Canal »

Frédéric Bézian
1960

BÉZIAN
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Acrylique et huile sur toile.
Signé en bas à gauche et daté 2017.
30x90 cm.
2 000 / 2 500 €

« Tinkelbel I »

Jan Bosschaert
1957

13 BOSSCHAERT

Acrylique et huile sur toile.
Signé en bas à droite et daté 2017.
30x90 cm.
2 000 / 2 500 €

« Tinkelbel II »

Jan Bosschaert
1957

14BOSSCHAERT
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15

Encre de Chine et rehauts de gouache blanche sur papier.
Signé en bas à droite.
43x107 cm.
9 000 / 10 000 €

« Saloon »

François Boucq
1955

BOUCQ
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« So Lovely Madame Chow »« Sarabande à Buenos Aires »

Enrique Breccia
1945

16 BRECCIA

Encres de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
2 500 / 3 000 €

17CACHIN

Claude Cachin
1964

Acrylique sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
700 / 800 €
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« Green Light »

18 CAILLEAUX

Christian Cailleaux 
1967

Acrylique sur papier.
Signé et daté nov. 2016 en bas à droite.
30x100 cm.
1 500 / 2 000 €

19

Mines de couleur et acrylique sur papier.
Signé et daté nov. 2016 en bas à droite.
30x100 cm.
1 000 / 1 200 €

« Lady Smartphone »

Christian Cailleaux 
1967

CAILLEAUX
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Encre de Chine et de couleur sur carton.
Signé en bas à droite.
30x100 cm.
1 000 / 1 500 €

« Filles des Oiseaux »

Florence Cestac
1949

Encres et mines de couleur sur papier.
Signé et daté nov. 2016 en bas à droite.
30x100 cm.
1 200 / 1 600 €

« Sofa »

Christian Cailleaux 
1967

20 CAILLEAUX 21CESTAC
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Encre de Chine, brou de noix et gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
40,5x86 cm.
2 200 / 2 500 €

Encre de Chine, brou de noix et gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
36,5x89 cm.
2 200 / 2 500 €

« 5e Avenue »

Christophe Chabouté  
1967

Christophe Chabouté  
1967

« Au Loin »

22 CHABOUTÉ 23CHABOUTÉ
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Encre de Chine, brou de noix et gouache sur papier.
Signé et daté au dos août 2016.
34,5x87 cm.
2 200 / 2 500 €

« Marine »« Wolf »

Encre de Chine et crayon blanc sur papier.
Signé en bas à droite et daté du 18 juin 2015.
33x90 cm.
2 200 / 2 500 €

24 CHABOUTÉ 25CHABOUTÉ

Christophe Chabouté  
1967

Christophe Chabouté  
1967
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« Alice in Monsterland »

Technique mixte sur toile.
Signé au dos.
30x90,5 cm.
900 / 1 000 €

� 33Panoramiques – 13.05.2017

Andreas Martens
1956

Pastel huilé sur papier.
Signé en bas à gauche.
30x90 cm.
2 500 / 3 000 €

« India Dreams »

Jean-François Charles  
1952

26 CHARLES 26CHARLES
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2827

André Chéret
1937

« Rahan »

Encre de Chine et encres de couleur sur papier.
Signé en bas au centre.
19x62 cm.
2 500 / 3 000 €

Acrylique et encre sur papier.
Signé en bas à gauche.
30x90 cm.
1 000 / 1 200 €

« Veggie Parade »

Ciou
1981

CIOUCHÉRET
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Encre de Chine et mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite.
34x105 cm.
1 500 / 2 000 €

« Au Clair de Lune »

Jean-Claude Claeys
1951

Acrylique sur toile.
Signé en bas à droite et daté 2015.
40,5x90 cm.
500 / 600 €

« Tempête »

Emmanuel Civiello
1973

29 CIVIELLO 30CLAEYS
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Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2016.
22x66 cm.
500 / 600 €

« Le Râteau »

Michel Constant
1963

Acrylique sur toile.
Signé en bas à droite et daté 2015.
30x90 cm.
2 000 / 2 500 €

« Meli Melo »

Olivia Clavel
1955

31 CLAVEL 32CONSTANT
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Crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
40x100 cm.
3 000 / 4 000 €

Dominique Corbasson
1958

Crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
40x100 cm.
3 000 / 4 000 €

Dominique Corbasson
1958

« New York »

33 CORBASSON

« Londres »

34CORBASSON
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Aquarelle et gouache sur papier Arches.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
2 500 / 3 000 €

« L’Attente »

Yannick Corboz
1976

35CORBOZ
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Encres de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
45x110 cm.
4 000 / 5 000 €

« Aloha »

Dany
1943

Encre de Chine, crayon et aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
400 / 600 €

« Le Rêve Fou de Daubigny »

Luc Cromheecke
1961

CROMHEECKE36 37DANY
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39DE MOOR38 DE MOOR

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite.
31x67 cm.
800 / 1 000 €

« Mes Démons »

Johan De Moor
1953

Encres de couleur et collage sur papier.
Signé en bas à gauche et titré en bas à droite.
23x60 cm.
800 / 1 000 €

« Moi, je construis 
	 des marionettes… »

Johan De Moor
1953
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DERIB 41DENIS40

Encre de Chine et encres de couleur sur papier.
Signé et daté 2016.
22x88 cm.
2 200 / 2 500 €

« Mari Ra I Muri Mai –
	 Plutôt, Plus Tard »

Jean-Claude Denis
1951

Encre de Chine et aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
40x90 cm.
4 500 / 5 000 €

« Sans Titre »

Derib
1944
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DORMAL 42

Crayon aquarellé pour cette couverture de l’album Intégral des Tomes 1 à 3. 
Parution novembre 2016.
Signé en bas à gauche.
20x70 cm.
3 000 / 4 000 €

« Pico Bogue »

Alexis Dormal
1977
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43

Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
900 / 1 000 €

« Bienvenue à Eselmur »

Kyko Duarte
1975

DUARTE 44

Mine de plomb et encre de Chine sur papier.
Signé en bas au centre et daté 2017.
30x90 cm.
3 500 / 4 000 €

« Triptyque Plusfour »

Ever Meulen
1946

EVER MEULEN
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45

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2017.
30x90 cm.
1 300 / 1 500 €

« Les Étoiles »

Benoît Feroumont
1969

FEROUMONT
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46

Acrylique sur papier.
Monogrammé en bas à droite.
30x90 cm.
1 000 / 1 500 €

« Café »

Jean-Claude Götting
1963

GÖTTING 47

Acrylique et encre sur papier.
Signé en bas à droite.
15x43 cm.
700 / 800 €

« Salle de Billard »

Jean-Claude Götting
1963

GÖTTING
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48

Peinture à l’huile sur une base acrylique sur papier d’Arches.
Signé en bas à gauche
30x90 cm.
800 / 1 000 €

« Dracaris »

Sébastien Grenier
1979

GRENIER 49

Encre de Chine et gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
1 500 / 2 000 €

« Lolo et Sucette
	 Panorama d’un Passé 
	 Dépassé »

Marc Hardy
1952

HARDY
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50

Huile sur toile de lin. 
Signé au dos.
30x90 cm.
3 500 / 4 000 €

« Last Light, Upper East Side »

Miles Hyman
1962

HYMAN 51

Acrylique colle et kraft sur papier.
30x90 cm.
1 800 / 2 000 €« Loin du Beau Repaire »

Martin Jarrie
1953

JARRIE
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52

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2017.
35,5x99 cm.
2 000 / 2 200 €

« Automna »

Anthony Jean
1982

JEAN 53

Aquarelle, brou de noix et eau de javel sur papier. 
Monogrammé en bas à droite.
37,5x92 cm.
500 / 600 €

« Artémis »

Milan Jespers
1992

JESPERS
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54

Huile sur panneau.
Signé en haut à droite.
30x90 cm.
1 600 / 1 800 €

« Jazz Quartet »

Louis Joos
1940

JOOS 55

Encre de Chine et aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
25x102 cm.
2 000 / 3 000 €

« Au Bout du Monde »

André Juillard
1948

JUILLARD
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56

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite.
35x92 cm.
4 000 / 5 000 €

« Ariane »

André Juillard
1948

JUILLARD
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57

Acrylique sur carton.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
1 500 / 2 000 €

« The Roukoul Crew »

Jürg
1973

JÜRG 58

Technique mixte (gouache, Posca, Pantone, etc.) sur toile.
Signé Nico en bas à droite et daté du 9 janvier 2017.
30x90 cm.
2 000 / 3 000 €

« Alice in Monsterland »

Nicolas Keramidas
1972

KERAMIDAS



LAMBIL
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59

Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite.
32x102 cm.
4 000 / 5 000 €

« Les Tuniques Bleues »

Lambil
1936
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60

Pierre noire et acrylique sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2015.
35x100 cm.
5 000 / 6 000 €

« Départ de Nuit »

Franck Le Gall
1959

LE GALL 61

Technique mixte sur carton.
Monogrammé et daté 2015 en bas à droite.
50x120 cm.
4 000 / 5 000 €

« Xoco – New York 2h18 PM »

Olivier Ledroit
1969

LEDROIT
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62

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite.
40x115 cm.
1 800 / 2 000 €

« Ranx rencontre			 
	 Arzack »

Tanino Liberatore
1952

LIBERATORE
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63

Technique mixte sur bois.
Signé, daté 2016 et cachet de l’artiste au dos.
30x92 cm.
1 500 / 2 000 €

« L’Île Noire, Elle Veillera
	 sur Vous »

Éric Liot
1964

LIOT 64

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite
25,5x73,5 cm.
1 500 / 2 000 €

« La Visite en Italie »

Jacques de Loustal
1956

LOUSTAL
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65

Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2016.
30x90 cm.
2 000 / 3 000 €

« L’Hyper-Rien »

Marc-Antoine Mathieu
1959

MATHIEU
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66

Crayons noirs et blancs et rehauts 
de gouache blanche sur papier gris.
84x32 cm.
1 500 / 2 000 €

« Jeune Femme à l'Ombrelle »

Fabrice Meddour
1966

MEDDOUR

(Détail) (Détail)

67

Acrylique sur toile.
Signé au dos.
30x90 cm.
700 / 800 €

« Dolce Vita »

David Merveille
1968

MERVEILLE
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68

Encre de Chine, encres de couleur et mine de plomb sur papier.
Signé en bas au centre et daté ‘16.
40x100 cm.
1 800 / 2 000 €

« L’Archer »

Michetz
1951

MICHETZ 69

« Duel »

Encre de Chine, encres de couleur et mine de plomb sur papier.
Signé en bas au centre et daté ‘16.
33x100 cm.
1 800 / 2 000 €

Michetz
1951

MICHETZ



84� Huberty & Breyne Gallery � 85Panoramiques – 13.05.2017

70

Encres de couleur sur papier.
Signé en bas à gauche.
28x98 cm.
3 500 / 5 000 €

« Kid Paddle Courant 
	 sur les Blorks »

Midam
1963

MIDAM 71

« Oui, reprit-elle après
	 un instant de silence »

Walter Minus
1958

Acrylique sur toile.
Monogrammé en bas à droite. Signé et daté au dos janvier 2017.
30x90 cm.
1 800 / 2 000 €

MINUS
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72

Aquarelle sur papier.
30x60 cm
2 000 / 2 500 €

Pierre Mornet
1972

« Diptyque #1 »

MORNET 73

Acrylique sur toile.
Signé en bas à droite.
50x150 cm.
2 000 / 3 000 €

« L’enlèvement »

Jean-Michel Nicollet
1944

NICOLLET
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74

Technique mixte sur toile.
Signé en bas à droite.
40x91 cm.
800 / 1 000 €

« Mickey l’Ange »

O'Groj
1962

O'GROJ 75

Huile sur papier.
Signé et daté 2017.
30x90 cm.
2 200 / 2 500 €

« Blanche-Neige au Pays 
	 des Merveilles »

Line Paquet
1984

PAQUET
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76

Encre de Chine et de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
30x104 cm.
5 000 / 6 000 €

« La Langouste »

Frank Pé
1956

PÉ
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77

Technique mixte.
Signé en bas à droite et daté 2017.
35x100 cm.
500 / 600 €

« Insomnie »

Clotilde Perrin
1977

PERRIN 78

Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite et titré en bas à gauche.
23x80 cm.
600 / 800 €

« Optical Art »

Philippe Petit-Roulet
1953

PETIT-ROULET
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79

Encre de Chine et encre de couleur sur papier.
Signé et daté 2016 en bas à droite.
30x90 cm.
400 / 600 €

« Elles Deux »

Alain Poncelet

PONCELET 80

« Elle & Elle »

Encre de Chine et encre de couleur sur papier.
Signé et daté 2016 en bas à droite.
30x90 cm.
400 / 600 €

Alain Poncelet

PONCELET
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81

Encre de Chine.
Signé en bas à droite et daté 2017.
30x90 cm.
1 500 / 2 000 €

« Aurore au Bois Croquant »

Ptoma

PTOMA
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82

Aquarelle sur papier.
Signé en bas à gauche et daté 2017.
43,5x90 cm.
800 / 1 000 €

Hughes Renier
1954

« The Trumppet Wall »

RENIER

(Détail) (Détail)

83

Gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
400 / 600 €

« Forêt Tropicale »

Rebecca Romeo

ROMEO



100� Huberty & Breyne Gallery � 101Panoramiques – 13.05.2017

84

Crayon et pastel sur papier.
Signé en bas à droite.
113x20 cm.
3 000 / 4 000 €

« Découverte de la Nuit »

François Schuiten
1956

SCHUITEN

(Détail) (Détail)

85

Encre de Chine et gouache sur papier.
Signé Al54 en bas à droite.
25x102 cm.
800 / 1 000 €

« Eh oui, Spirou roule 
	 pour vous depuis 70 ans »

Alec Severin
1963

SEVERIN
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86

Lavis d’encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite.
30x88 cm.
3 500 / 4 000 €

« La Danse du Naja »

Christophe Simon
1974

SIMON
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87

Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
400 / 600 €

« La Guivre »

Sisca Locca

SISCA LOCCA 88

Acrylique sur papier.
Signé et daté 2017.
30x90 cm.
600 / 800 €

« Morena »

Tarumbana
1975

TARUMBANA
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Acrylique sur papier.
Signé et daté 2017 en bas à droite.
92x32 cm.
1 200 / 1 500 €

« L’Improbable 
	 Emménagement »

Eve Tharlet
1956

89 THARLET

(Détail) (Détail)

Encre de Chine, stylo-bille et gouache sur papier.
Signé et daté 2016 avec cachet de l’artiste au verso.
24x84 cm.
1 000 / 1 200 €

Touïs
1940

« Cauchemar »

TOUÏS 90
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Encre de Chine et lavis sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €

91

Encre de Chine et lavis sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
3 000 / 4 000 €

« Skinny Dipping 
	 at Fleur du Cap »

Jan Van Der Veken
1975

VAN DER VEKEN 92

« The Party »

Jan Van Der Veken
1975

VAN DER VEKEN
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93 VARENNE

Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite et daté 2015 au verso avec le cachet de l’artiste.
33x94 cm.
900 / 1 200 €

« Femme aux Miroirs »

Alex Varenne
1939

94VONA

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à gauche et daté 2016. Un certificat est joint.
30x99,5 cm.
1 500 / 2 000 €

« Hyperbole »

Virginio Vona
1969
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95 VONA

Technique mixte sur papier.
Signé en bas à gauche et daté 2016. Un certificat est joint.
30x99 cm.
1 500 / 2 000 €

« Watching You »

Virginio Vona
1969

96

Encres de couleur sur papier.
Signé et daté 2017 en bas au centre.
43,5x90 cm.
3 000 / 4 000 €

« Les Suites Vénitiennes »

Warnauts & Raives
1960 & 1959

WARNAUTS & RAIVES
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97

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite et signé et titré en bas à gauche.
30x90 cm.
1 200 / 1 600 €

« L’Atelier de Jeanette »

Marc Wasterlain
1946

WASTERLAIN 98

Encre de Chine et crayons de couleur sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
1 200 / 1 600 €

« Retour sur la Planète
	 des Chats »

Marc Wasterlain
1946

WASTERLAIN
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99

Encre de Chine et gouache blanche.
Signé en bas au centre.
30x90 cm.
1 000 / 1 200 €

« Metropolis-1 »

Danijel Zezelj
1966

ZEZELJ 100

Acrylique sur panneau de bois.
Signé sur le côté droit.
30x90 cm.
1 000 / 1 200 €

« Jump »

Danijel Zezelj
1966

ZEZELJ
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101

Acrylique sur panneau de bois.
Signé en bas à droite et contresigné au dos.
30x90 cm.
1 000 / 1 200 €

« Tiger »

Danijel Zezelj
1966

ZEZELJ 102

Encre de chine et acrylique sur papier.
Signé en bas à droite.
30x90 cm.
1 000 / 1 200 €

« Tattoo »

Danijel Zezelj
1966

ZEZELJ
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Définitions et garanties
Les mentions figurant au catalogue sont 
établies par Huberty & Breyne Gallery et 
les experts, sous réserve des notifications, 
corrections et déclarations annoncées 
au moment de la présentation du lot et 
portées au  procès-verbal de la vente.

Les dimensions, poids, estimations 
et couleur des reproductions ne sont 
données qu’à titre indicatif. L’absence de 
mention d’état au catalogue n’implique 
nullement que le lot soit en parfait état de 
conservation ou exempt de restaurations, 
usures ou autres imperfections.

Cela signifie que tous les lots sont vendus 
dans l’état  où ils se trouvent au moment 
précis de leur adjudication avec leurs 
possibles défauts et imperfections. 
Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, une 
exposition préalable ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des œuvres 
présentées. Un rapport de condition 
pourra être communiqué à titre indicatif 
et gracieux sur simple demande. Les 
informations y figurant sont fournies 
à titre indicatif uniquement et ne 
sauraient engager en aucune manière 
la responsabilité de Huberty & Breyne 
Gallery et des experts.

Enchères
Les enchères suivent l’ordre du catalogue. 
Les enchérisseurs sont invités à se faire 
connaître auprès de Huberty & Breyne 
Gallery avant la vente afin de permettre 
l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Le mode usuel pour 
enchérir consiste à être présent dans la 
salle.

Toutefois, tout enchérisseur qui souhaite 
faire un ordre d’achat par écrit ou enchérir 
par téléphone peut utiliser le formulaire 
prévu à cet effet.

Huberty & Breyne Gallery se charge 
gracieusement des enchères par 
téléphone ainsi que des ordres d’achat.  
Dans tous les cas, Huberty & Breyne 
Gallery ne pourra être tenue pour 
responsable d’un problème de liaison 
téléphonique ainsi que d’une erreur ou 
d’une omission dans l’exécution des 
ordres reçus. Dans l’hypothèse de deux 
ordres d’achat identiques, c’est l’ordre 
le plus ancien qui aura la préférence. 
En cas d’enchères dans la salle pour un 
montant équivalent à un ordre d’achat, 
l’enchérisseur présent aura la priorité. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur 
sera l’adjudicataire. En cas de double 
enchère reconnue effective par le 
commissaire-priseur, le lot sera remis en 
vente, toutes les personnes présentes 
pouvant concourir à la deuxième mise en 
adjudication.

Paiement
La vente est faite au comptant et 
conduite en euros. Huberty & Breyne 
Gallery rappelle que l’adjudicataire 
devra immédiatement s’acquitter du 
règlement total de son achat et cela 
indépendamment de son souhait qui 
serait de sortir son lot du territoire belge.

L’acheteur paiera à Huberty & Breyne 
Gallery  en sus du prix d’adjudication 
ou prix marteau, une commission 
d’adjudication de :  

20% HT soit 24,20% TTC

Taux de TVA en vigueur 21%

Prix global=prix d’adjudication (prix au 
marteau) + commission d’adjudication.

Pour les œuvres sur lesquelles le droit 
de suite s’applique, c'est à dire toutes 
les œuvres dont le prix marteau dépasse 
deux mille euros, l’acquéreur devra payer 
en sus de l’adjudication et des frais 
légaux :

4% pour la tranche du prix de vente 
jusqu’à 50.000 €.

3% pour la tranche du prix de vente 
comprise entre 50.000,01 € et 200.000 €.

1% pour la tranche du prix de vente 
comprise entre 200.000,01 € et 350.000 €.

0,5% pour la partie du prix de vente 
comprise entre 350.000,01 € et 500.000 €.

0,25% pour la tranche du prix de vente 
dépassant 500.000 €.

Toutefois, le montant maximum du droit 
de suite ne peut dépasser 12.500 € par 
œuvre d’art.

Pour tout renseignement concernant 
les œuvres assujetties au droit de suite, 
il sera possible à l’acquéreur de se 
renseigner auprès de Huberty & Breyne 
Gallery avant la vente.

Les acquéreurs des lots marqués d’un 
astérisque (*) devront s’acquitter, en sus 
des frais de vente, de la TVA, des droits et 
des taxes pour importation temporaire.

Exportation après la vente : La TVA 
collectée au titre des frais de vente ou 
celle collectée au titre d’une importation 
temporaire du lot, peut être remboursée 
à l’adjudicataire dans les délais légaux sur 
présentation des documents qui justifient 
l’exportation du lot acheté.

L’adjudicataire pourra s’acquitter du 
paiement par les moyens suivants : 

-en espèce dans la limite de la législation 
en vigueur

-par carte bancaire (sauf American 
Express)

-par virement bancaire en euros aux 
coordonnées suivantes :

Banque ING 
20 rue de la Régence 
1000 Bruxelles 
IBAN : BE41 3630 6636 4410

CONDITIONS DE VENTE
Les ventes aux enchères organisées par Huberty & Breyne Gallery sont soumises aux présentes conditions. Le fait de participer à 
la présente vente aux enchères publiques implique que tous les acheteurs ou leurs mandataires acceptent et adhèrent à toutes les 
conditions ci-après énoncées.

Défaut de paiement
À défaut de paiement du montant de 
l’adjudication et des frais, une mise en 
demeure sera adressée à l’acquéreur 
par lettre recommandée avec avis de 
réception. À défaut de paiement de la 
somme due à l’expiration du délai d’un 
mois après cette mise en demeure, il 
sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
en charge des frais de recouvrement 
un honoraire complémentaire de 15 % 
du prix d’adjudication et un intérêt de 
retard de plein droit de 1% par mois. 
L’application de cette clause ne fait pas 
obstacle à l’allocation de dommages et 
intérêts et aux dépens de la procédure 
qui serait nécessaire, et ne préjuge 
pas de l’éventuelle mise en œuvre de 
la procédure de folle enchère. Dans le 
cadre de la procédure de folle enchère, 
l’acheteur défaillant sera tenu de payer 
la différence de prix éventuelle ainsi que 
les frais et débours relatifs aux ventes 
nécessaires à la nouvelle adjudication du 
lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il 
y en a.

Retrait des achats
Huberty & Breyne Gallery ne remettra 
les lots vendus à l’adjudicataire qu’après 
encaissement de l’intégralité des sommes 
dues. Dès l’adjudication, les lots sont 
placés sous l’entière responsabilité 
de l’acquéreur. Les lots sont à retirer  
chez Huberty & Breyne Gallery, 8A rue 
Bodenbroek, 1000 Bruxelles,  
le lundi suivant la vente et du mardi au 
samedi de 11h à 18h. Les lots vendus à 
Bruxelles pourront être intégrés à un 
transport groupé et gratuit vers Paris. 
Les lots seront alors à récupérer chez 
Huberty & Breyne Gallery Paris, 91 rue 
Saint-Honoré, 75001 Paris du mercredi au 
samedi de 11h à 19h.

Il appartient à l’adjudicataire de faire 
assurer les lots dès leur adjudication 
puisque dès ce moment, les risques 
de perte, vol, dégradations ou autres 
sont sous son entière responsabilité. 
Huberty & Breyne Gallery décline toute 
responsabilité quant aux dommages. La 
manutention et le magasinage n’engagent 
pas la responsabilité de Huberty & Breyne 
Gallery. Le transport des lots est effectué 
aux frais et sous l’entière responsabilité 
de l’adjudicataire.

Propriété intellectuelle
La vente d’un lot n’emporte pas cession 
des droits de reproduction ou de 
représentation dont il constitue le cas 
échéant le support matériel.

Compétence législative et 
juridictionnelle
Les présentes conditions de vente 
sont régies par le droit belge. Toute 
contestation relative à leur existence, leur 
validité et leur exécution sera tranchée 
par le tribunal compétent du ressort de 
l’arrondissement de Bruxelles.
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